

3. Слома В.М. Участь третіх осіб у забезпеченні виконання цивільно-правового зобов'язання. *Jurnalul juridic national: teorie și practică*. 2019. № 5 (39). С. 104-107.

Солоничний Н.
студент юридичного факультету
Західноукраїнського національного університету
Науковий керівник: д.ю.н., доцент, завідувач кафедри
цивільного права і процесу ЗУНУ
Лукаsevич-Крутник І. С.

ОКРЕМІ РІШЕННЯ ЄВРОПЕЙСЬКОГО СУДУ З ПРАВ ЛЮДИНИ В СФЕРІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ

В сьогоднішніх умовах впровадження в Україні європейських стандартів актуального значення набуває дослідження практики Європейського суду з прав людини, в тому числі в сфері надання транспортних послуг.

В зазначеному контексті цікавою є позиція Європейського суду з прав людини у рішенні «Westbahn Management GmbH v ЦВВ-Infrastruktur AG» в справі С-136/11 від 22 листопада 2012 р., в якому суд наголосив на особливостях механізму реалізації права пасажирів на інформацію. Відповідно до резолютивної частини цього рішення «інформація про основні транспортні послуги, крім звичайного часу відправлення, повинна також включати відомості про час затримки або скасування поїздів, на які можна зробити пересадку, незалежно від того, яке залізничне підприємство надає ці послуги» [1].

Вказане рішення Європейського суду з прав людини прийнято з приводу тлумачення ст. 8 Регламенту (ЄС) Європейського Парламенту і Ради про права і обов'язки пасажирів залізничного транспорту від 23 жовтня 2007 р. № 1371/2007 [2], положення якого згідно з додатком ХХХІІ до Угоди про асоціацію України повинні бути впроваджені в національне законодавство протягом 8 років з дати набрання нею чинності [3]. Як зазначає І. С. Лукаsevич-Крутник, цікаво, що відповідно до ст. 8 зазначеного Регламенту право пасажирів залізничного транспорту на інформацію про перевезення включає: інформацію, що надається перед поїздкою (доступність, умови доступу і можливість користування на борту потягу обладнанням, розробленим для осіб з фізичними вадами і з обмеженими можливостями руху; доступність і умови перевезення велосипедів; доступність місць для курців і для некурців, місць першого і другого класу, а також спальних і плацкартних місць; будь-які дії, здатні зашкодити наданню послуг або вчасному наданню послуг та ін.) та інформацію, що надається протягом поїздки (послуги на борту потягу, наступні зупинки, затримки, основні пункти пересадки, інформацію про безпеку і надійність та ін.) [4, с. 278 – 279; 5, с. 247]. Очевидно, у зв'язку з

євроінтеграційними процесами, які сьогодні відбуваються в Україні, зазначені положення отримають нормативне закріплення в національному законодавстві, зокрема в сфері надання транспортних послуг залізничним транспортом [6, с. 35].

Список використаних джерел

1. Рішення Європейський суд з прав людини у справі «Westbahn Management GmbH v ЦВВ-Infrastruktur AG» № C-136/11 від 22 листопада 2012 р. / Case-law of the Court of Justice. URL: <http://curia.europa.eu/juris/document/document.jsf?docid=142215&doclang=DE> (дата звернення: 15. 09. 2020).
2. Регламент ЄС про права і обов'язки пасажирів залізничного транспорту від 23 жовтня 2007 р. № 1371/2007. Офіційний вісник Європейського Союзу. URL: <http://doszt.gov.ua/content/media/Reglament-1371-UA.pdf> (дата звернення: 15. 09. 2020).
3. Додаток XXXII до гл. 7 «Транспорт» розд. V «Економічне і галузеве співробітництво» Угоди про асоціацію між Україною та ЄС. URL: https://www.kmu.gov.ua/storage/app/media/ugoda-pro-asociaciyu/32_Annex.pdf (дата звернення: 15. 09. 2020).
4. Лукасевич-Крутник І. С. Теоретичні засади правового регулювання договірних відносин з надання транспортних послуг у цивільному праві України: монографія. Тернопіль: ФОП Паляниця В. А., 2019. 474 с.
5. Лукасевич-Крутник І. С. Договірні зобов'язання з надання транспортних послуг у цивільному праві України: дис. ... д-ра юрид. наук: 12.00.03. Тернопіль, 2019. 502 с.
6. Лукасевич-Крутник І. С. Право пасажирів на отримання інформації про транспортні послуги в контексті євроінтеграційних процесів. Україна в умовах реформування правової системи: сучасні реалії та міжнародний досвід: матеріали IV Міжнародної науково-практичної конференції (Тернопіль, 5–6 квітня 2019 р.). Тернопіль: Економічна думка, 2019. С. 34–36.

Ухач А.

*студентка юридичного факультету
Західноукраїнського національного університету
Науковий керівник: к.ю.н., доцент, доцент кафедри
цивільного права і процесу,
Буртрин-Бока Н.С.*

УКЛАДАННЯ ШЛЮБНОГО ДОГОВОРУ В УКРАЇНІ

В теорії сімейного законодавства України шлюбний договір – це цивільний правочин, що базується на домовленості наречених або подружжя відносно встановлення майнових прав та обов'язків подружжя на період існування та припинення шлюбу [2].